

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 31.08.2022

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 31.08.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 171/25.08.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul, consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general și cetățeanul Frățilă Ion Artimon. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință d-nul. Oniga Nicolae supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 10 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Biserica Greco-Catolică Sâncel;**
- 3. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de activitate desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Sâncel în semestrul I al anului 2022.**
- 4. Diverse.**

Ordine de zi se aproba cu 11 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 63/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget-finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 10 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 64/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea ultimului proiect de hotărâre de însușire a Raportului de activitate desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Sâncel în semestrul I al anului 2022, care se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru, adoptându- se în acest fel **H.C.L. nr. 65/2022.**

La punctul diverse se discută următoarele:

-D-nul. primar Frățilă Ilie înștiințează Consiliul Local Sâncel că începând cu data de 16.08.2022 efectuează 10 zile din concediul de odihnă.

-Se da citire solicitării adresată de catre d-nul. Brașovean Alexandru în calitate de președinte al asociației sportive AS Pănade, adresată Consiliului Local Sâncel, prin care dorește obținerea unui sprijin financiar de 10 000 ron, pentru sezonul competițional 2022 - 2023. Cu privire la această solicitare d-nul. consilier Poșa Alexandru – Cornel sublinează faptul că solicitarea nu este documentată corespunzător și că din respectiva echipa de fotbal nu fac parte decât 3 - 4 persoane din loc. Panade. D-nul. consilier Barna Ilie și d-nul. Oniga Gheorghe susțin ideea înființării unei noi asociații sportive. Ia cuvântul și d-nul. consilier Brașovean Alexandru care explică faptul că el împreună cu d-nul. consilier Darius Alexandru vor susține echipa de fotbal și că banii solicitați vor fi folosiți pentru împrejmuirea terenului de fotbal de la Pănade.

-Se dă citire la următoarea solicitare care vine din partea cetățeanului Calman Gruia Nicolae, care solicită demararea procedurilor de închiriere/concesionare a terenului învecinat. D- nul primar asigură ca si această situatie va fi rezolvată întrucât există unele nereguli în ceea ce privește suprafața.

-D-nul primar dă citire solicitării cetățeanului Frățilă Ion Artimon, care dorește să intre în posesia terenului din spatele casei sale, pentru a edifica o casa de locuit. D-nul. primar înștiințează faptul că imobilul teren solicitat poate fi inchiriat sau concesionat.

-Se da citire si ultimei solicitări care este formulată de Poșa Gheorghe Daniel în calitate de reprezentant al PFA Poșa Gheorghe Daniel. Acesta susține faptul că atât drumurile de exploatație agricolă din satul Pânade cât și 80 de Ha de pășune care sunt arii protejate făcând parte din Natura 2000 – Pajiștile lui Suci, au fost arate de catre d-nul consilier Cipariu Darius Alexandru. D-nul primar explică d-nilor consilieri că în legătură cu problemele semnalate au fost luate măsurile care se impun. Din punct de vedere al drumurilor arate a fost făcută sesizare către Postul de Politie Sâncel, care a demarat procedurile de cercetare urmând să fim înștiințați la modul de rezolvare. In ceea ce priveste pajistile arate au fost sesizate Agentia Natională pentru Arii Naturale Protejate care fac demersurile necesare în vederea solutionării. D-nul Oniga Gheorghe propune ca domnul Cipariu Darius Alexandru să ne expună situația fiind implicat direct. Acesta sustine ca drumurile sunt refăcute iar cu privire la Natura 2000 – Pajistile lui Suci, ANPI vor face cercetări. D-nul viceprimar intra în discutie si sustine faptul ca drumurile nu sunt refacute (5 drumuri), ca este impiedicat sa ajungă la terenurile pe care le culiva si faptul că d-nul consilier Cipariu Darius Alexandru a arat Pajistilen lui Suci. Pajistile arate erau declarate la Agromediu de baiatul donmului viceprimar fapt pentru care la controlul efectuat de APIA acesta a fost penalizat. D-nul consilier Cipariu Darius Alexandru mai este acuzat de faptul că face abuzuri desi a jurat să apere interesele cetățenilor. D-nul. Cipariu susține ca drumurile de exploatație au fost întreținute an de an de catre el. D-nul primar înștiințează faptul că și în localitatea Sâncel sunt probleme cu drumurile de exploatație, dar vor fi rezolvate.

-domnul consilier Oniga Nicolae inițiază discuții cu privire la un viitor proiect de hotărâre prin care se radiază autoturismele vechi contra cost, discutie în care intervin mai mulți consilieri si se expun conditiile necesare de îndeplinit.

-d-nul primar mai înștiințează Consiliul Local Sâncel cu privire la proiectele viitoare și la investițiile aflate în derulare.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Poșa Alexandru - Cornel

P. secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina